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SYNOPSIS 

 

 

2022. május 9-én lezárult az Európa jövőjéről szóló egyéves vita (Conference on the Future of 

Europe), amely az ezen a napon az Európai Unió intézményeihez benyújtott jelentésben 

csúcsosodott ki. A jelentés negyvenkilenc javaslatot és több mint háromszázhúsz  intézkedést, 

köztük konkrét célkitűzéseket vázolt fel.  

Egy hónappal az Európa jövőjéről szóló konferencia 2022. májusi 9-i záróeseménye után az 

Európai Parlament állásfoglalást fogadott el, amelyben a konferencia sorozat eredményeire 

tekintettel a Szerződések rendes felülvizsgálati eljárás keretében történő módosítására tett 

javaslatot. Az Európai Parlament képviselői első javaslatcsomagjukban olyan módosításokat 

terjesztettek elő, amelyek a legtöbb területen megszüntetnék a tagállamok vétójogát, és erősítenék 

az európai integrációt az egészségügy, az energia, a védelem, valamint a szociál - és 

gazdaságpolitika területén.  

2010 óta, mintegy hagyományként az Európai Bizottság elnöke az Európai Parlament első őszi 

plenáris ülésén értékeli az Európai Unió aktuális állapotát. Ebben az évben, 2022. szeptember 14-

i beszédében a Bizottság elnöke, Ursula von der Leyen kifejtette a Bizottság azon álláspontját, 

miszerint az Unió valódi megújítása érdekében elérkezett az idő egy európai konvent 

összehívásához. E testület megalakítása egy szerződésmódosítási folyamat első lépését jelentené, 

amely szükségességében viszont nincsen egyetértés a tagállamok között. 

Csatlakozva az Európa jövőjéről szóló konferenciasorozat következtetéseihez „Az Alapító 

Szerződések módosítása mint Európa jövőjének záloga? Kihívások és realitások” c. kerekasztal 

beszélgetés célja azon kihívások áttekintése, amelyek egy esetlegesen felál ló konvent előtt 

felmerülhetnek, úgy mint a tagállami alkotmánybíróságok és az Európai Unió Bíróságának 

kapcsolata, az uniós jog elsőbbsége és a tagállami alkotmányok viszonya, az alkotmányos és 

nemzeti identitás, a jogállamiság, vagy a lényegi állami funkciók kérdésköre. 
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PROGRAM 
 

10:00-10:10  Megnyitó  

Dr. Tribl Norbert adjunktus, Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi 

Kar Nemzetközi és Regionális Tanulmányok Intézet, moderátor 
  

10:10-10:55 Az előadók bevezető gondolatai  
 

Résztvevők: 
 

10.10-10.25 Dr. Sulyok Tamás, az Alkotmánybíróság elnöke  
 

10.25-10.40 Dr. Balázs Péter, professor emeritus, volt EU-biztos, volt külügyminiszter, a 2002- 

2003. évi Európai Konvent tagja 
 

10.40-10.55 Dr. Szigeti Borbála, Európai Bizottság Magyarországi Képviselete, a Politikai és 

Gazdasági Elemzési Osztály vezetője 

   

10.55-12:10 Vita, kérdések 
 

12.10 Ebéd 

 

 
 

A konferencia hibrid formában kerül megrendezésre. 

Személyes részvétel esetén kötelező az előzetes regisztráció: ed@irsi.u-szeged.hu 
 

Az esemény a Europe Direct Szeged iroda Facebook oldalán élőben is követhető lesz.  

https://www.facebook.com/EuropeDirectSzeged/ 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
A rendezvény az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg. 
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